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ParadyŜ, dnia 27.03.2008 r. 
 

GMINA PARADYś 
ul. Konecka 4, 26-333 ParadyŜ 

tel. 0-44 758-40-28,  fax 0-44 758-40-28 
e-mail: ugp@go2.pl  

www.paradyz.tensoft.pl 
 

 

Znak: 3410/2/2008/02 

 

 

Dotyczy: post ępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybi e przetargu 

nieograniczonego na „Zakup koparko-ładowarki wraz z  osprz ętem w celu 

prowadzenia robót odwadniaj ących i piel ęgnacyjnych zieleni w pasie dróg 

gminnych i rowów melioracyjnych” 

 

 

W związku z wpłynięciem do Zamawiającego pytań dotyczących treści Specyfikacji 

Istotnych Warunków Zamówienia, działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 

29  stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych, Zamawiający udziela następujących 

wyjaśnień: 

 

 

PYTANIE 1:  

Czy Zamawiający dopuszcza napęd na obie osie 4x4 z moŜliwością rozłączania przedniego 

mostu za pomocą przełącznika elektrycznego znajdującego się na desce rozdzielczej maszyny? 

 

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający dopuszcza moŜliwość rozłączania przedniego mostu za pomocą przełącznika 

elektrycznego znajdującego się na desce rozdzielczej maszyny. 

 

PYTANIE 2: 

Czy Zamawiający dopuszcza układ chłodzenia cieczowy nie wyposaŜony w chłodnicę oleju 

silnika? 

 

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający dopuszcza układ chłodzenia cieczowy nie wyposaŜony w chłodnicę oleju silnika, 

ale pod warunkiem, Ŝe zastosowane rozwiązania techniczne zapewnią bezawaryjną pracę 

silnika koparko-ładowarki. 
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PYTANIE 3: 

Czy Zamawiający dopuszcza rozmiar opon: tylne 18,4–26 12 ply? 

 

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający nie dopuszcza w/w rozmiarów opon. Proszę stosować się do rozmiarów opon 

podanych w SIWZ. 

 

 

Wójt Gminy 
 

(-) Wojciech Rudalski 


